

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 41^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 20^Η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015**

2.1.1	Έγκριση τελικού Προϋπολογισμού 2015 και κατανομών (Παράρτημα 2.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Προϋπολογισμού για το έτος 2015, βάσει του σημειώματος που έχει υποβληθεί και εγκριθεί από τη Σύγκλητο. Στο συνοδευτικό σημείωμα θα πρέπει να τονίζεται η ανάγκη για συμπερίληψη δύο νέων θέσεων ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή για τις ανάγκες του προγράμματος Λογοθεραπείας/ Λογοπαθολογίας.</p> <p>Το Συμβούλιο έλαβε γνώση των κατανομών του Προϋπολογισμού, οι οποίες εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο και αποφάσισε όπως δώσει οδηγίες στον ΕΚ ΔΔΟ για άμεση αποστολή των κατανομών προς τους ελέγχοντες λειτουργούς των κονδυλίων. Η Επιτροπή Οικονομικών θα παρακολουθεί την αξιοποίηση του Προϋπολογισμού.</p> <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Ε. Κ. ΔΔΟ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
2.1.3	Διενέργεια δαπανών πριν την έγκριση του Προϋπολογισμού		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την κατ' εξαίρεση:</p> <ul style="list-style-type: none"> • καταβολή της μισθοδοσίας, των δαπανών που είναι απαραίτητες για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου, καθώς και των συμβατικών και ειλημμένων υποχρεώσεων του Πανεπιστημίου από 1η Μαρτίου 2015 και μέχρι την ψήφιση του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου. • εργοδότηση ερευνητικών συνεργατών, καθώς και δαπάνες αποστολής στο εξωτερικό μέχρι 1.500 Ευρώ ανά Μέλος ΔΕΠ από τα άρθρα 3/319 «Ερευνητικές και άλλες δραστηριότητες» και 3/324 «Στήριξη προγράμματος Ορίζοντας 2020», από 1η Μαρτίου 2015 και μέχρι την ψήφιση του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου. <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Ε. Κ. ΔΔΟ/ ΥΟΙΚ/ ΑΑΥ / ΥΕΔΣ	Άμεσα
4.1	Ίδρυση Ερευνητικής Μονάδας Κοινωνικής Έρευνας και Περιφερειακής Ανάπτυξης «Ηράκλειτος» (Παράρτημα 4.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p>		

	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πρόταση της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας για την ίδρυση Ερευνητικής Μονάδας Κοινωνικής Έρευνας και Περιφερειακής Ανάπτυξης με την ονομασία «Ηράκλειτος», όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p> <p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως αποσταλεί επιστολή πρόσκλησης προς την Επιτροπή Παιδείας της Βουλής για την πραγματοποίηση επίσημης συνάντησης με στόχο την ενημέρωση από πλευράς του Πανεπιστημίου και την ανταλλαγή απόψεων για τους αναπτυξιακούς σχεδιασμούς του Πανεπιστημίου.</p> <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	<p>Πρύτανης</p> <p>Πρόεδρος</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
5.6.2	Εξωπανεπιστημιακές Δραστηριότητες υπαλλήλων του ΤΕΠΑΚ (Παράρτημα 5.6.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. η Συγκλητική Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών ετοιμάσει Κανονισμούς για το ακαδημαϊκό προσωπικό που να αφορούν τις εξωπανεπιστημιακές τους δραστηριότητες το αργότερο μέχρι τον Ιούνιο 2015. 2. η Επιτροπή Προσωπικού ετοιμάσει Κανονισμούς για το διοικητικό προσωπικό οι οποίοι να αφορούν στις εξωπανεπιστημιακές τους δραστηριότητες, εντός ενός μηνός. 3. ο Εσωτερικός Ελεγκτής του Πανεπιστημίου, κ. Άκης Κλεάνθους, εξετάσει κατά πόσο οι δηλώσεις του προσωπικού για τις εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες είναι σύννομες ή όχι. 	<p>Πρύτανης/ Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών / Π. Λεωνίδου</p> <p>A. Κλεάνθους</p>	<p>Άμεσα/ Ιούνιος 2015</p> <p>Μάρτιος 2015</p> <p>Άμεσα</p>
5.6.3	Ενημέρωση Συμβουλίου για την εξέλιξη της ετοιμασίας των Οικονομικών Καταστάσεων για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2010-2013 (Παράρτημα 5.6.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως δοθεί παράταση στην ΥΟΙΚ για ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων για τα έτη 2012 και 2013 μέχρι τον Απρίλιο 2015.</p>	ΥΟΙΚ	Απρίλιο 2015
5.6.5	Παροχή υπηρεσιών από εταιρεία Linesman Ltd (Παράρτημα 5.6.5)		

	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως προωθήσει την έκθεση του Εσωτερικού Ελεγκτή αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών από την εταιρεία Linesman Ltd, στο Γενικό Ελεγκτή.</p>	Πρόεδρος	Άμεσα
5.6.7	Εξωτερικός Νομικός Σύμβουλος (Παράρτημα 5.6.7)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο κατά πλειοψηφία (υπέρ της πρώτης πρότασης 11 άτομα, υπέρ της δεύτερης πρότασης 2 άτομα) αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο προχωρήσει με διαδικασία επιλογής εξωτερικού νομικού συμβούλου.</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως προχωρήσει άμεσα μέσω του Γραφείου Προσφορών σε προκήρυξη διαγωνισμού με ανοιχτή διαδικασία για την παροχή υπηρεσιών Εξωτερικού Νομικού Συμβούλου του Πανεπιστημίου.</p>	ΕΚ ΔΔΟ / Γραφείο Προσφορών	Άμεσα